

万花丛中一点绿

化妆品专柜有了男导购员

□本报记者 杨岸萌/文
张鹏/图

“这两款气垫BB霜我们卖得都比较好，价格也一样。你可以选择这一款，遮瑕效果好，还比较水润……”昨天上午，在市区光明路中段双丰商城一化妆品专柜，24岁的男导购员宋亦涵忙着给客户介绍、试用产品(右图)。

中等个头，身材消瘦，一身黑衣的宋亦涵与顾客交谈时语气轻柔，但语速很快。若顾客没听清楚再次询问，他会放慢语速，再讲一遍。

化妆品专柜现男导购员

化妆品专柜导购员一直都是女性垄断的行业，男性的进入势必会引起一些人不同的看法。

“化妆品专柜有男导购员？我在市区没有见过，但是遇到了我会感觉有些尴尬。”在一家事业单位工作的市民孙女士说，“试用产品时，肢体接触必不可少，异性的话感觉有些不适应。”

“我在商场遇到过一次，男

导购员特别热情，非拉着我试用，我都有点害怕了。”家住市区开源路北段的赵女士说。

……

“我没觉得尴尬。大部分化妆品都是在手背上试用的，我会提前征求对方的同意，所以没有遇到过尴尬的事情。”宋亦涵笑着说，“我在市区上班有两三个月了，感觉大家接受男彩妆师的程度还比较高，也会遇到一些年龄稍大的顾客，她们会有些诧异，但是暂时还没遇到拒绝我服务的。”

“现在大城市，很多男的从事化妆、化妆品销售等方面的工作，只是平顶山不常见。”宋亦涵说，他在商场化妆品专柜是“万花丛中一点绿”，辨识度很高，喜欢他的方便找他，不喜欢的也方便避开。

用专业知识服务顾客

宋亦涵是鲁山县人，19岁跟着亲戚到内蒙古自治区赤峰市学习化妆，从事化妆品销售、化妆工作已有4年。

“咱们这边的气候比较干燥，大家对护肤、化妆也都很重视，很需要专业的导购人员指



导着购买产品。”宋亦涵说，“我服务的绝大部分顾客都说我很专业。虽然上班时间长，但我也拥有不少回头客。”

宋亦涵说，他非常喜欢这个行业，要想在这个行业做好，必须比女性投入更多的时间和精力，让自己更专业。用专业知识指导客户，这样才能让大家信服。男性导购员可以给女顾客提供一个完全不同于女性导购员的视角，给顾客一些不一样的指导。

未来希望开一家化妆品店

“本来我在赤峰发展得挺好，但父母不想让我离家太远，非要让我回来。”宋亦涵说，他现在在市区租房居住，下班时间除了继续学习，他会经常到亲戚朋友家走动。

至于以后，宋亦涵说他目前不会离开化妆行业，未来希望开一家属于自己的化妆品店，帮助更多的人用专业知识护肤、化妆。

郑县十大好人 名单出炉

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，记者从郑县县委宣传部获悉，郑县2018年度十大好人评选名单已经出炉，安良镇北宋洼村村民王凤等10人上榜。

据了解，这次评选活动由郑县县委宣传部主办。安良镇北宋洼村村民王凤、广阔天地乡桃园铺村民王淑琴、平顶山市富轻物质贸易有限公司经理王富轻、郑县海实公司总经理王群海、渣园乡大王庄村党支部书记金侠、王集乡雨霖头村民史伟伟、长桥镇大李楼村卫生室村医李灿然、白庙乡黑庙村委员会主任冯金兰、龙山街道信访办主任蒋国和、郑县中医院客服部副主任路秀杰等10人榜上有名。

交警冒雨寻回 走失老人

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午，家住市区建安路的王女士将一面锦旗送到市公安局北渡派出所交巡防大队，向帮助找到自己父亲的民警刘要恒表示感谢。

据王女士介绍，6月5日晚上11时许，天下着大雨，王女士和家人来到火车站951网格警亭，向值班民警刘要恒求助，称其今年68岁的父亲王某某患有阿尔茨海默病，早上从家中出来未归。家人上午已报警，寻找一天未果。晚上有好心人给王女士打电话，说在火车站对面市妇幼保健院西院区门口见过疑似走失老人。王女士便来到附近警亭求助。

随后，刘要恒带领队员丁延庆、魏鹏鑫和王女士一起到市妇幼保健院西院区调取监控。大家查看视频后发现，王某某于下午6时20分经过医院门口向西走去。确定老人走失的方向后，刘要恒和老人家人分头寻找。6月6日凌晨7时许，刘要恒等人在市湖滨公园西门附近发现了躺在水中的王某某。

由于长时间的饥饿、雨淋，王某某处于昏迷状态。刘要恒立即拨打了120，并通知王女士。老人后被送往医院救治。几天后，老人康复出院。

昨天上午，为答谢刘要恒等人，王女士专门来到北渡派出所交巡防大队送锦旗致谢。

校园里的 时装秀

6月11日晚，一场精美时装秀在平顶山工业职业技术学院图书馆进行。

当天，由平顶山工业职业技术学院服装设计专业的毕业生们设计制作的24个系列、近百套服装参加了展演。

本报记者 彭程 摄



叶县燕山湖仙桃采摘节开幕

□记者 王辉

本报讯 昨天上午，在叶县辛店镇常派庄村，该县第二届燕山湖仙桃采摘节暨2019幸福田园采摘季开幕。

当天上午9时，记者在常派庄村果园看到，鲜红的桃子

挂满枝头，红桃绿叶，煞是喜人。由叶县县委宣传部主办的第二届燕山湖仙桃采摘节暨2019幸福田园采摘季，在常派庄村的一个桃园里举行了开幕式。

其间，常派庄村村民徐庆伟等3人的桃子分别获得一、二、三等奖，并获得了不同金额的

奖金。林果专家从个头、品相及口感等方面综合评比后，徐庆伟收获的桃子被评选为今年的“桃王”。

据常派庄村党支部书记杨小伍介绍，常派庄村位于叶县东南部、燕山湖东畔。该村是一个移民贫困村，全村426户

1810人。自2014年起，全村大部分村民在村两委的带领下，集中种植优质桃树1700多亩，并成立了林果合作社。眼下，全村350亩桃子进入成熟采摘期，平均亩产约2500公斤。剩余的1000多亩桃子将在下个月至9月底陆续成熟。

农户喂养的蜜蜂 被偷了

□记者 胡耀华

本报讯 一农户花600元买了一箱蜜蜂，喂养中被人偷走了。6月11日下午，鲁山县尧山镇下沟村村民王随建向记者诉说了此事。

王随建说，3个月前，他给家庭贫困的哥哥买了一箱蜜蜂，放在距离家约1公里的山上喂养。6月8日，他发现蜂箱不见了，寻找无果后，拨打了110。当地派出所民警来到现场查找，但没有结果。

“群众利益无大小，我们仍在进一步调查中。”6月11日下午，鲁山县公安局尧山派出所的一名民警告诉记者，他在派出所工作数年，第一次遇到丢蜜蜂的事儿。

出租车上丢钱包 寻回过程“很意外”

□记者 李科学

本报讯 市民熊先生乘车时钱包掉在出租车上，几天后乘坐同一公司的出租车，随口向司机说起，没想到找回了钱包。对于此次经历，熊先生昨天上午表示“很意外”。

熊先生说，6月2日，他从

市区建设路东段万达广场乘坐一辆出租车回家，不慎将钱包掉在了车上。他只记得出租车上“海鹰”字样。前两天，他乘坐另一辆“海鹰”公司的出租车，随口向司机说起丢钱包的事。司机李师傅在该公司司机微信群一问，有人回复捡到了。

6月11日晚上7点多，李师

傅拿到钱包后，开车送到黄楼树小区，交还给失主。

“钱包里有我的身份证、往来港澳通行证和十来张银行卡，钱不多。”熊先生说，自己是外地人，目前在市区工作，且工作繁忙。这些证件丢了的话，他根本抽不出时间去补办，“还能找到挺意外的，谢谢李师傅”。

昨天上午，记者与市海鹰汽车有限公司的李师傅取得联系。他说，前两天有个乘客说起丢钱包的事，他就在群里问了，并记下了乘客的电话。由于捡钱包的师傅有事，就替对方把钱包送还给失主。“这都是小事，应该做的。”